

新聞稿

2020年10月30日

2020年廣州國際照明展覽會圓滿結束 迎來 25 週年里程碑

崔暉小姐
電話+86 21 6160 8485
cecilia.cui@china.messefrankfurt.com
www.light.messefrankfurt.com.cn
www.messefrankfurt.com.hk

照明行業的領航平台——2020年廣州國際照明展覽會（GILE）於10月13日圓滿閉幕，奠定了25週年里程碑，從首屆96家參展商，發展到今年的2,028家。展會的成長有賴於行業支持和信任，我們懷著感恩的心致力幫助業內企業重新啟航、重新連接以及重獲動力。本屆展會再次與廣州國際建築電氣技術展覽會（GEBT）同期舉行，兩展共迎來超過140,000名觀眾前來參觀。

廣州光亞法蘭克福展覽有限公司總經理胡忠順先生談到展會的發展時說：「回顧過去的25載，我們有幸看到展會如何與蓬勃的照明行業一起快速發展，成功地與市場接軌。在未來互聯照明新時代，行業也將繼續進步和創新。我們也陪伴行業一同砥礪前行，發掘照明市場巨大潛力。」

胡先生繼續表示：「雖然今年行業正經歷著前所未有的挑戰，但是隨著中國經濟穩步復甦，我們很高興可以在這四天的展會上見證到許多成功的業務交流，並為行業帶來正面的信息。展望未來，GILE將繼續啟發、鼓勵和推動照明領域的進步與發展。」

為期四天的展會中，討論及展示熱點包括智能照明、智能路燈和智能控制系統、健康照明及各細分領域照明應用。業者他們對這次展會反饋正面，在展會中互相交流及洽談商務，現場氣氛熱鬧。部分參展商、觀眾、演講嘉賓反饋如下：

參展商反饋

「廣州照明展的成功開幕促進了照明市場的發展，而今年參展商數量之多反映了大家都渴望與照明行業重新連接。在過去兩天，我們接待了許多觀眾，並達成了一些業務。更重要的是，有不少觀眾是回頭客，他們想了解更多關於我們最新產品的信息。智能照明是目前一個重要趨勢，我們也開發了自己的智能照明技術和解決方案。有很多人來到我們展位諮詢這類產品，說明行業對此的需求很強烈。」

中國 和諧明芯（義烏）光電科技有限公司 研發部區域經理 徐炳鈞先生

「今年展位來了大量的觀眾，所以我們很高興能成功達到預期目標。線下平台對我們的業務很重要，因為通過面對面的交流，客戶才能得到更清楚的解說。本屆展會也為我們呈現了一個很好的機會，提供一些線上的方案助我們與海外客戶進行聯繫。很感謝主辦方為我們安排直播，讓我們可以在展位上向海外買家介紹產品，效果非常成功。政府十分重視並大力加強教育投資，因此，我注意到今年展會上出現了更多教育照明產品。此外，智能照明也是一個重要的趨勢，未來這些產品以及智能建築解決方案的需求量很大。」

中國 深圳市超頻三科技股份有限公司 LED 外貿部外貿總監 楊世博先生

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道26號
華潤大廈35樓

「像 GILE 這種實體展會對我們而言很重要，因為展會受眾更多，更廣。買家們能夠親身現場體驗燈光所營造的氛圍感是很關鍵的，而這一點在網上展示也沒那麼到位。透過展會我們可以和新及現有客戶交流去了解市場的行情和他們細節需求。對於未來的行業，我認為消費者會更關注光的質量，舒適度和節能，而年輕一代會比較追求科技感。照明不僅是一個燈具，它更能夠為生活帶來驚喜。」

中國 四川藍景光電技術有限責任公司 銷售總監 吳丹女士

「這個展會是中国照明行業的聚集地，所以很多國內上下游的客戶都在這裡。今年已經有很多來自不同領域的買家到訪我們的展位。受疫情影響，上半年面對面的業務交流都停頓了，所以展會為我們提供了一個推廣新產品和與客戶見面的絕佳機會。我對展會的成果非常滿意，能夠參加展會，成為一齊促進行業交流、為同行提供支持的一員，非常有意義。展會為疫情中的行業提供了必要的助力。」

中國 浙江方大智控科技有限公司 董事長 宋宏偉先生

「這次參展的主要目的是希望推廣我們 2019 年從 OSRAM 成為獨立品牌後的推出的照明產品和服務。從前兩天的效果來看，我們完全達到了這個目的，因為我們遇到很多尋找高端進口產品的客戶。未來 LED 燈的發展趨勢將集中在健康方面。我們需要把健康和智能解決方案結合起來，開發具有護眼功能的產品。」

朗德萬斯照明有限公司 總經理 劉繼濤先生

觀眾反饋

「我們已經連續多年參與 GILE，這是一個很不錯的獲取商業合作的渠道。每一年來都是覺得這個展會的國際化程度很高，今年我們預料海外的參展企業和買家不能來到現場，所以今年主要希望通過這個平台看一下同行的最新趨勢，互相交流學習，一起走出困境。GILE 是行業裡公認每年必須來參觀或者參展的一個展覽會，我們每次來都有新的收穫。」

中國 中山市深恆照明電器有限公司 田濤先生

「我們每年都會參觀 GILE。我認為對於所有照明行業的人來說，這是一個必去的展會。因為 GILE 是一個一站式的採購平台，我可以在這裡找到各種各樣的 LED 產品。我知道很多展會都受到疫情的影響，但是今年我基本上還是看到了所有我想看的東西，找到了信賴的供應商、看到了一些新技術。我個人比較偏向於參加實體的展覽會，可以更直觀的接觸產品，感受產品特性，也可以當面諮詢到比較關鍵的信息。」

中國 陽江納谷科技有限公司 高級電子工程師 黃錦榮先生

「這個展會在照明行業相當有名氣，對當前市場趨勢的觸覺敏銳，今年我在展會上找到更多和智慧路燈相關的產品展示。舉辦實體展會很重要，因為這樣我們可以更清楚地了解不同照明所呈現的效果，與參展商面對面的交流也是一次寶貴的學習機會。雖然受疫情影響，城市景觀照明等城市照明需求略有下降，但照明行業潛力巨大。明年我會繼續參觀 GILE。」

中國 深圳市千百輝照明工程有限公司 經理 吳嵩先生

「參觀 GILE 是一次寶貴的經歷，因為我見到了很多龍頭企業，了解到最新的行業發展情況。每次來這裡，我都必需參加同期的活動，希望從行業專家那裡汲取最前沿的理念，從而規劃我們產品的發展方向。」

中國 湖南省永神科技有限公司 工程師 曹承朝先生

廣州國際照明展覽會
2020 年 10 月 10 至 13 日，廣州

演講嘉賓反饋

「我還是看好照明行業，我們今年能看到的數據下滑不多，1至8月份的出口還增長了，過去的無數事實和數據證明我們的照明行業是剛需性產品，具有剛需韌性，中國在全球照明產業的製造中心供應鏈的中心地位不可動搖。另外講到智能健康的概念，又為行業增加了更多的附加價值和想像空間。未來依舊看好，照明是永遠的朝陽行業，大家還是要堅定信心。」
中國 中國照明電器協會 副秘書長 溫其東先生

「照明從最初的照亮，到裝飾，再到後面的附加功能，發展到如今的按需做照明，產業的技術革新、LED的發展為我們這個行業提供了新的機遇。LED出現之後我們可以專為某一個空間，或者某一種需要去設計光，以前我們賣的是燈，未來我們賣的是光，是一個整體解決方案。」
中國 中國照明學會 秘書長 竇林平先生

下一屆廣州國際照明展覽會與廣州國際建築電氣技術展覽會將於2021年6月9日至12日再次在廣州中國進出口商品交易會展館舉行。

廣州國際照明展覽會的母展是「Light + Building - 法蘭克福國際燈光照明及建築物技術與設備展覽會」，該展每兩年舉辦一次，下一屆展會將於2022年3月13日至18日在德國法蘭克福舉行。

除了上述展會，法蘭克福展覽於中國的建築技術及照明展覽系列還包括上海國際智慧建築展覽會、上海國際智慧家居展覽會和上海國際照明展覽會。公司的建築技術及照明展覽系列亦覆蓋泰國、阿根廷、阿聯酋、俄羅斯和印度等市場。

有關法蘭克福展覽全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 www.light-building.com/brand。

取得更多關於廣州國際照明展覽會的資料，請瀏覽 www.light.cn.messefrankfurt.com 或電郵至 light@china.messefrankfurt.com。

如欲索取更多新聞資訊，或下載展會圖片，請瀏覽：<https://guangzhou-international-lighting-exhibition.hk.messefrankfurt.com/guangzhou/zh-cn/press.html>

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球29個地區聘約2,600名員工，每年營業額約7.36億歐元。集團與眾多行業領域保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售主張之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股60%和40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.cn

廣州國際照明展覽會
2020年10月10日至13日，廣州